



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Зеленая жатва

**Подшел к концу объявленный месячник по заготовке кормов. На полях и на кормодворах хозяйства района появились аккуратно заскормованные стога сена.**

## Залог успеха — организованность

Приступив одними из первых в районе к заготовке сена, труженики СПК "НОВЫЙ ПУТЬ" в эти дни скашивают травы на последних гектарах. На сегодняшний день в хозяйстве заготовлено 16576 центнеров качественного сена. Это 97 процентов к запланированному. Все сено подвезено в кормодворы.

На сенозаготовке особо отличились механизаторы Мунир Султанов и Венер Рахметов, которые на своих стогометах погрузили и заскормовали по 6640 и 8500 центнеров сеномассы. Им всегда в этом процессе помогали укладчики Радик Мухамадуллин, Александр Слащев и Альберт Нурбулатов. Этим

## Сено заготовлено.

Полеводы СПК "КРАСНЫЙ ДОБРО-ВОЛЕЦ" в эти дни успешно выполнили плановый рубеж по заготовке сена для общественного скота. На кормовые дворы завезено более 2000 тонн этого корма. В Федоровской бригаде хозяйства завершается закладка зеленой массы на сенаж — в траншею уложено 1500 тонн. Буквально на днях к заготовке сенажа приступят механизаторы Абубакировской бригады.

В кооперативе хорошо потрудились на косовице механизаторы Роберт Билалов и Виталий Морозов, скошившие травы, соответственно, на 162 и 142 гектарах сенокосных угодий. На

## В умеренном темпе

В МУСП "АКЪЯРСКИЙ", как и в остальных хозяйствах района, в умеренном темпе идет заготовка кормов. На сегодняшний день в хозяйстве заготовили 61% сена к запланированному, или 1155 тонн, заскормовано 455, подвезено на сеновалы 570 тонн сена, травы скошено на 1920 га сенокосных угодий.

На косовице трав отличились

летом на колхозных полях также хорошо потрудились учащийся школы Рустам Шарипов, который, работая на конной согребалке, внес весомый вклад.

Да, где хорошая, умелая организация трудовой деятельности, там и порядок, и в конечном счете — неплохой результат труда. В хозяйстве не забывают и о частном секторе, в этом плане также заготавливается и завозится сено в подворье населения.

Надо отметить, что в СПК "Новый Путь" приступили к вспашке паровых полей, и в данный момент обработано 438 га земель.

## На очереди сенаж

вывозе сена отличились Ильфат Мамбетов и Роберт Байгабулов, доставившие на кормодворы на тракторах МТЗ-80 2370-2500 центнеров корма.

На косовице трав на сенаж лучшие результаты на счету механизаторов Галима Аминова и Сахиуллы Билалова, на вывозке зеленой массы ударно потрудились на автомашинах "КамАЗ" водители Ахнаф Билалов и Мавлет Бухарбаев (410 и 318 тонн). Весомую помощь хозяйству оказали водители "Уралов" из объединения "Агропромхимия" Шаймурат Кужин и Мухамет Амиров, вывезшие 242-260 тонн зеленой массы.

механизаторы Иван Алексеев, Фарит Рахматуллин и Айрат Исламов. От них не отстают в работе на подборке сена Айдар Самирханов и на погрузке стогометчик Вячеслав Тамбовцев.

Хочется верить, если не подведет погода, то и "акъярцы" сумеют в ближайшие дни справиться с заготовкой кормов.

Наш корр.

**ПОСЛЕ** реформирования коллективных хозяйств в лесной зоне нашего района многие энергичные, молодые люди столкнулись с проблемой: "Как дальше жить, чем заняться?" Если для определенного числа населения работоспособного возраста этот вопрос остается открытым, то

ники здорово помогает реализация лесоматериалов, то есть у нас развита взаимовыручка, работаем по бартерной системе. Да, и жители деревни часто обращаются с просьбой помочь при распиловке древесины на стройматериалы. Жить в лесной зоне и иметь в деревне пилораму — выгодно

водит колесный трактор. -В будущем думаем приобрести грузовую автомашину, чтобы самим вывозить для реализации готовый материал, - продолжил свой разговор частный предприниматель, - да и строим, вообще говоря, большие планы на будущее. Благо, для этого есть все возможности, и местная

Предпринимательство

## Частное дело

некоторые предприимчивые люди все-таки нашли выход из этого положения. Одним из таких является Фаниль Шарифуллович Ишкильдин, проживающий в деревне Акназар Аренова в шую колхозную пилораму, он серьезно занялся заготовкой стройматериалов.

-В основном работаю по бартеру, заказов поступает много, - начал разговор с нами Ф.Ишкильдин, - после расформирования колхоза, многие мои односельчане создали фермерские хозяйства и неплохо идут у них дела, выращивают зерновые, производят мясо.

В решении проблем с горюче-смазочными материалами и запасными частями для тех-

всем, и цены у нас относительно приемлемые. Также занимаемся приготовлением срубов для бани. Если вовремя расплачиваться за все виды услуг, исправно платить налоги, я думаю, можно неплохо развернуться.

В частном предприятии Ф.Ишкильдина работает всего два человека — помощник Гали Юлманов да и сын Фаниля — Факиль, который окончил 10 классов, прекрасный помощник во всех делах, работает, как бы механизатором у отца,

сельская администрация всегда старается помочь во всем.

Да, правду говорят, что безвыходных положений не бывает, просто надо проявить чуточку находчивости и приложить немало усилий, и все получится. В конце хочется пожелать Фанилю успехов в его деятельности и исполнения всех благих намерений.

Талгат Ишемгулов.

На снимке: Фаниль Ишкильдин и Гали Юлманов за работой.

Фото Ислама Узбекова.



## ЯЗЫКОМ ЦИФР

В соответствии с Законом РФ "О ветеранах" и Законом РБ "О ветеранах войны, труда и Вооруженных сил" в районе предоставляются льготы и выплачиваются компенсации более 6200 ветеранам войны, труда и Вооруженных сил, в том числе 152 инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

За первое полугодие текущего года льгот ветеранам предоставлено на 2401,6 тыс.рублей, в том числе в оплате жилищно-коммунальных услуг -592,9

тыс. рублей, услуг связи -288,4 тыс. рублей, зубного протезирования -331,9 тыс.рублей, на лекарственное обеспечение -266,4 тыс. рублей. Кроме того, произведена доплата к пенсии ветеранам, имеющим особые заслуги перед Отечеством, в сумме 33,4 тыс. рублей.

Для оздоровления инвалидов Великой Отечественной войны, приравненных к ним по льготам лиц, инвалидов от общего заболевания Министерством труда и социальной защиты населения приобретено и

получено бесплатно 9 путевок в санатории.

В районе проводится определенная работа по улучшению жилищно-бытовых условий категории инвалидов Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) участников войны. За 1 полугодие отделом социальной защиты населения произведены ремонтные работы в 4 жилых домах ветеранов на общую сумму 78 тыс. рублей.

По данным отдела социальной защиты населения

## Мелочи жизни

Перед тем, как солить огурцы, отдайте их кипятком. Тогда они и соленные сохраняют яркий зеленый цвет.

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Согласно результатам опроса среди учителей начальных школ, дети, в чьих семьях есть домашние животные, обладают большим чувством ответственности и более высокой психической стабильностью.

## Истины

Может быть, самая интересная жизнь — жизнь незамечательных людей. В будущем создадут серию ЖНЛ. Жизнь Незамечательных Людей. И вот когда в этой серии начнут выходить том за томом, мы и поймем, что людей незамечательных нет. Богат.



## КАЛЕНДАРЬ



5 августа		6 августа	
Восход	6.32	Восход	6.34
Заход	22.11	Заход	22.09
Долг.дня	15.39	Долг.дня	15.35

# СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

## ВМЕСТЕ - ПОЛВЕКА



В деревне Янтыш в торжественной обстановке провели "золотую" свадьбу ветерана войны и труда Шагимардан-олатая и Магамуры-инэй Кунсуваковых.

После ознакомления с биографией семьи юбиляров, руководитель СПК "Красное знамя" Б.М.Алибаев поздравил их с этим знаменательным событием, вручил памятные подарки. Юбиляров также поздравила заведующая районным отделом социальной защиты населения Ф.И.Нигматулина и зачитала поздравительное письмо главы администрации района Р.И. Арсланова.

Ветеран войны и труда Шагимардан олатая родился в 1925 году в деревне Кульсинбай. После окончания 7 классов, начинает работать пастухом в колхозе. В 1943 году его призывают в армию. После подготовительных курсов в лагерях Тошк

и городе Тбилиси, в 1944 году на реке Нарва вступает в бой с врагом. Участвовал в битвах за освобождение Польши, Восточной Пруссии, Германии, день Победы встретил в г.Копенгагене. Отслужив после войны еще 3 года в г.Слонем Бранской области Белоруссии, в 1948 году возвращается домой.

За его плечами 48 лет мирной трудовой деятельности, работал и счетоводом, и продавцом, и животноводом, и заведующим фермой. Его ратный труд отмечен высокими наградами Родины.

С будущей женой Магамурой-апай он познакомился в гостях. Магамура-апай родилась в 1926 году

в деревне Абубакир. Она была самой старшей из шестерых детей в семье, где отец был репрессирован, и поэтому ей пришлось испытать многие тяготы жизни. В 1953 году она стала женой Шагимардана, проработала на разных работах более 30 лет, вместе вырастила шестерых детей. Имеет звание "Ветеран труда", награждена медалями "Материнская слава".

- Супруг во всем мне помогал и дома, и на работе, два раза возил в г.Москву на встречу ветеранов войны, спасибо ему, - говорит Магамура апай.

За свою жизнь ветераны построили два дома. И сегодня их дом всегда полон внуками и внучками, а их у юбиляров - десять. Они оба в молодости были любителями искусства, прекрасно исполняли башкирские песни и танцы, принимали активное участие в культурных мероприятиях.

Теперь они ведут умеренную, тихую, спокойную жизнь, по-другому и быть не может, ведь рядом есть любящие, уважающие их в старости лет - дети и внуки.

Поздравляя со славным юбилеем, хочется пожелать Шагимардан-олатая и Магамуре-инэй крепкого здоровья, счастливой старости, долгих лет жизни, пусть поспешат к Вам проведсти и "Бриллиантовую свадьбу"!

Фания Арсланова, общ. корр.

**ЦЕЛИННАЯ** эпопея... Она стала зачинателем образования новых совхозов в нашем районе еще в середине минувшего века и, как незабываемое событие, вписалась в страницы нашей истории.

Март 1954 года. Хорошо помнят этот год первоцелинники, приехавшие в наши степи из различных городов и районов республики и начавшие здесь новую жизнь. Среди первых основателей совхоза "Хайбуллинский" были и Иван Петрович и Устинья Николаевна Биккинины. Недавно, повстречавшись с ними, узнал много не столько об их личной жизни, но и о первых годах становления совхоза.

... Взору первоцелинников открылись бескрайние степные просторы. Вдоль реки Ургаза расположили ряды палаток - временное жилище целинников. В этот год весна наступила поздно, но все же трактористы дождалась своего часа - первая борозда была проложена. И так, гектар за гектаром, весенняя пахота приобрела массовый характер, трактора, как будто, не останавливались ни на минуту.

Постепенно жизнь целинников улучшалась, построены первые дома, магазины, общежитие, столовая. Вслед за ними появились семилетняя, средняя школа, детсад, гараж, зерносклад и другие.

Иван и Устинья Биккинины, приехавшие на целину по Комсомольской путевке из Бакалинского района, отправляясь в дальнюю дорогу,

## ЖИЗНЬ, посвященная целине



не искали легкой жизни, как и все сюда приехавшие, они мужественно преодолевали все трудности, жили и в палатках, и общежитии, затем в щитовом доме, а



позднее в благоустроенной совхозной усадьбе. За годы работы в совхозе Иван Биккинин вспахал не один гектар земли на тракторе ДТ-54, засучив рукава, трудился за баранкой трактора "Беларусь". А когда наступало время уборки урожая, садился за штурвал комбайна. Успел он поработать и на заготовке кормов, и в животноводстве. Кроме того, ему хорошо знакомы строительство, водозаборный цех, газовое хозяйство.

Судя по трудовым наградам, и Устинья Николаевна на славу потрудились в совхозном производстве.

Сегодня первоцелинники давно уже на заслуженном отдыхе. Из 37 лет работы в совхозе Ивану Петровичу наиболее памятен 1957 хозяйственный год. За добросовестный и плодотворный труд он был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Ему посчастливилось побывать на ВДНХ в г.Москве. Кроме того, он имеет медали "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина", "За доблестный труд в период Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.", "За освоение целинных земель", юбилейные награды.

В поселке Целинный Биккинины всегда в почете. Достигнув преклонного возраста, ветераны не сожалеют о своей судьбе. Бывшие батыры целины сегодня уважаемые гости у учащихся средней школы. Они не первый раз рассказывают ученикам, молодежи историю создания целинного совхоза. Все свои молодые годы они отдали освоению целины, ради сегоднешнего будущего. Биккинины были и останутся достойным примером для жителей поселка.

З.Итбаев, общ. корр.

На снимках: Иван и Устинья Биккинины.

**ВО ВРЕМЯ** одной из командировок в лесную зону района, проходя по улице села Акназар, увидели такую картину: на зеленой траве во дворе недавно построенного дома на разостланной кошке, окруженная внуками, сидела пожилая женщина. Подошли, познакомились. Оказалось, это одна из старожилков села - семидесятидвухлетняя Валима Гайнетдиновна Ишкильдина.

Родилась она в далеком 1924 году. Время было сложное - периоды гражданской войны, коллективизации, а тут и Великая Отечественная началась. Направили ее в ФЗО г.Белорецк, а после его окончания - работать в г.Чапаевск. За хорошую работу демобилизовали в 1945 году, и вернулась Валима на родину. Тут и любовь свою встретила - парня Губайдуллу. Поженились. Приходилось супругам трудиться на разных работах колхозного производства: и коров доили, и сено косили, и дрова возили - все работы тогда в хозяйстве делались вручную. А тут и семеро детей один за другим родились.

В 45 лет обрушился на Валиму страшный удар - умер муж. Осталась она с детьми - 4 сына и 3 дочери. Но не сломалась она, вынесла - всем детям помогла получить образование, найти свое место в жизни. Теперь они имеют уже свои семьи, детей, но не забывают свою старенькую маму и бабушку - навещают, шлют письма и открытки.

Живет сегодня Валима-инэй с младшим сыном Гареем (как и принято у башкир), снохой Рамзилай и внуками. А всего у бабушки Валимы 12 внуков и 2 правнучки.

## Не подвластны годам



старшая. Судьба распорядилась так, что родители их умерли рано, и все заботы о детях, хозяйстве легли на хрупкие плечи молодой девушки.

В свое время вышла она замуж за простого деревенского парня Юсупа Ишкильдина, взяли к себе в семью самую младшую сестренку - Сабилу, а тут и свои сын и дочка родились. Нелегко было в те годы в глухой лесной деревушке, но спасали Уркию веселый нрав и смекалка. В 1939 году началась первая мировая война, мужа призвали в действующую армию. Осталась она с детьми одна. Но не выдержали дети трудностей военного лихолетья - умерли от болезней...

Только в 1949 году, после десятилетней разлуки, вернулся домой ее муж - Юсуп Хамматович. В мире и согласии прожили еще 20 лет, оказывая помощь родному хозяйству, принимая участие во всех сельскохозяйственных кампаниях. В 1969 году умер Юсуп. И вновь осталась Уркия одна.

Не бросили ее выросшие дети сестренки Сабилы - с 1972 года переживает она долгую зиму у племянника Гильмитдина Хуснутдиновича и снохи Залии Галимьяновны Кильдибаевых в с.Акъяр. Но как только пригреет солныш-

ко, распустится на деревьях листва увозят бабушку Уркию в родной дом - рвется туда ее душа, ее память, тоскует она о прошлом.

- Все жители нашего села любят Уркию инэй, будь-то пожилой человек, или совсем малыши. Мы все-

человек. Она никогда не выпустит из дома гостя, не пригласив его к столу, не напоив чаем. Помнит, даже по именам, всех родственников, внуков и правнуков: кто где учится, работает. Интересуется их успехами. А еще она большая непоседа - всегда в дви-



гда с нетерпением ждем ее приезда, провожаем и встречаем ее всей деревней. Уркия-инэй - удивительный человек. У нее всегда найдется ласковое слово старшим, сладости - детям. Сколько себя помню, малыши всегда ходили за ней гурыбой. Она очень веселая, жизнерадостная и доброжелательная, любит петь. Знает много смешных частушек, - поделилась с нами фельдшер сельского ФАПа Г.Сагитова.

Не могли мы не поговорить о бабушке Уркие и с четой Кильдибаевых. Рассказывают они о ней с любовью и видимым удовольствием. Чувствуется, что не в тягость она им, гордятся они ею: - Наша бабушка - щедрой души

человек. Она никогда не выпустит из дома гостя, не пригласив его к столу, не напоив чаем. Помнит, даже по именам, всех родственников, внуков и правнуков: кто где учится, работает. Интересуется их успехами. А еще она большая непоседа - всегда в дви-

жени. Она у нас и носки вяжет, и шерсть прядет, любит штопать - причем нитку в иголку, несмотря на возраст, сама вдевает. И во дворе приберет, и в огороде поможет. Раньше в деревне соседям помогала - и овец стричь, и дома, сараи обмывать. Всем стремилась помочь, потому сейчас односельчане и ей помогают.

Любит она у нас и в бане попариться - всех "пересидит", да еще и чайку нам "обессиленным" потом подаст. Все болезни паром выгоняет - ни разу не была в больнице. Может бабушка нас и "полепить" сама - травы знает, собирает, а еще у нее руки очень чувствительные и сильные - ее массаж любую боль сни-

мет. Но самое главное - у нее чуткая душа и доброе сердце.

... Нынче встречает Уркия-инэй сочную осень жизни. Встречает с мудрым прищуром своих многоповидавших глаз. Что видится ей? Возможно далекое неласковое детство, горькая юность, тяжелая работа, война, нужда, забота о малолетних детях. А может вспоминает она как босоножими ребятишками собирали впрок ягоды и грибы, как косили душистые лесные травы, купались в прозрачной студенной воде лесного озера, слушали пение соловья...

В несколько десятков строк уложились на бумаге жизнь бабушки Уркии. Жизнь, длиною почти что в целый век, который сложился из многих долгих дней и ночей, месяцев, лет. Век, где каждый день был прожит честно и достойно. Сегодня Уркия-инэй щедро делится с людьми тем накопленным за эти годы, что может быть полезно им не на один день, даря каждому маленькую частичку себя. И награда ей за это - долголетие.

Сядут летним вечером на крыльце две бабушки, две подружки - соседки Валима-инэй и Уркия-инэй посмотрят друг на друга, улыбнутся, и полетят над притихшим селом песни... Песня их молодости.

P.S. Есть у бабушки Уркии заветная мечта - побывать в Уфе у племянника Амира. Обещали ей, что свое столетие она встретит в столице. Пусть Аллах будет к ней благосклонен.

Светлана Сахно.

На снимках: Уркия-инэй с внуком Сабиром в 1976 году; Уркия и Валима-инэй летом 2003 года. Не правда ли, доброта годам неподвластна?

Куда пойти учиться

**Профессиональное училище № 110**  
**объявляет прием учащихся на 2003-2004 учебный год по следующим специальностям:**

Профессия	Специальность	Срок обучения	на базе	Примечание
"Мастер сельскохозяйственного производства (фермер)"	1) Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства; 2) Слесарь по ремонту с/х машин и оборудования; 3) Водитель транспортных средств категорий "В", "С".	3 года	9 кл.	с получением среднего образования
"Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка"	1) Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства; 2) Слесарь по ремонту с/х машин и оборудования; 3) Водитель транспортных средств категорий "В", "С".	2 года	8-9 кл.	без получения среднего образования
"Хозяйка усадьбы"	1) Швея; 2) Плодоовощевод; 3) Повар	3 года	9 кл.	с получением среднего образования
"Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка"	1) Водитель автотранспортных средств категорий "В", "С"; 2) Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.	1 год	11 кл.	
"Тракторист-сварщик"	1) Тракторист-машинист III класса; 2) Электросварщик ручной дуговой сварки.	1 год	11 кл.	
"Бухгалтер сельскохозяйственного производства"	1) Бухгалтер сельскохозяйственного производства; 2) Овощевод.	1 год	11 кл.	
"Секретарь-машинистка"	Секретарь-машинистка - «правая рука» руководителя предприятия.	1 год	11 кл.	

Необходимые документы: документ об образовании (аттестат); медицинская справка; характеристика; копия свидетельства о рождении; сертификат о профилактических прививках; справка о семейном положении; 4 фотографии. 3-х разовое питание, общежитие для проживания (бесплатно), всем выплачивается стипендия.  
 Справки по телефонам: 2-13-63, 2-18-25.

**Вы можете гордиться**

п. Уфимск  
 "Уважаемые Магадей Хамитьянович и Маймуна Хаснулхаковна! Благодарим Вас за воспитание вашего сына Ильнура Рыскулова, он является примером для сослуживцев в боевой подготовке, соблюдении внутреннего порядка и воинской дисциплины. Высоких результатов он добился своим старанием, разумной инициативой. В коллективе Ильнур пользуется авторитетом. Служивцы отзываются о нем, как о надежном товарище, он всегда помогает ребятам в трудные минуты.

Командование войсковой части выражает вашему сыну, Ильнуру, благодарность за выполнение своего воинского долга. Ваш сын является достойным продолжателем боевых традиций защитников Отечества. Уважаемые Магадей Хамитьянович и Маймуна Хаснулхаковна, командование войсковой части благодарит Вас за то, что Вы сумели воспитать не только хорошего сына, но и настоящего гражданина нашей Родины.

Командир войсковой части.

На основании приказа УФС РБ №65 от 20.03.2003г., "О мерах по выполнению задач на 2003г., определенных постановлением совета УФС РБ от 22.01.2003г." и приказа Акъярского РУФС №59 от 03.06.2003г. "О преобразовании Антинганского отделения почтовой связи в пункт связи с 3 августа 2003г. Антинганское ОПС преобразовывается в пункт связи.

В функции пункта почтовой связи входит предоставление простейших услуг почтовой связи населению, а именно прием простой и заказной корреспонденции и бандеролей, продажа знаков почтовой оплаты, прием подписки на газеты и журналы, продажа периодических изданий в розницу, прием платы за электроэнергию, доставка почтовых отправлений в населенном пункте.

Выплата пенсий, пособий, переводов будет осуществляться при помощи механизированной доставки на выделенном участке.

Акъярский РУФС.

**Вспомним**

1977. 5 августа нашему дорогому мужу, дедушке Бикбову Янузаку Салиховичу исполнилось бы 80 лет, но 9 июля исполнился год как не стало его с нами. Светлая память о добром, бесконечно родном человеке будет вечно жить в наших сердцах. Все, кто знал и уважал его, вспомните о нем в этот день.

Спи спокойно, папа, пусть земля будет тебе пухом.

Жена, дочери, зятья, внуки, внучки.



**Продается**

1967. дом с участком, газифицирован. Обращаться: с.Ново-Зирган, к Ахметдинову А.

1983. дом, цена 40 тыс.руб. времянка -15тыс.руб. баня -5 тыс.руб. на вывод. Обращаться: Зилаирский район, с.Юлдыбаево, ул.И. Дильмухаметова,5

1972.срочно двухкомнатная квартира в 2-х этажном доме (1 этаж) в с.Подольск по ул. Школьная (Ю.Исянбаева). Можно под офис, магазин, или сдать в аренду. Обращаться: с.Подольск, к Юзеевой А.Я.Тел. 2-64-74.

1980.новая времянка в сборе из сосны размером 4,5х5,5м. Тел.2-23-37.

1974.автобус КАВЗ-3270 1990 года выпуска или обменяю на ВАЗ. Тел.2-23-43.

1975.дойная корова с теленком, 2,5 годовалая телка, мотоцикл "Урал" 1993 года выпуска, пробег 9тыс.км. Обращаться: с.Акъяр, ул. Молодежная, 1-3. Тел.2-17-51.

1968.корова с теленком. Цена договорная. Обращаться: с.Акъяр, ул.Х. Давлетшиной,37.

1978.электросварка (220Вт) в сборе, супоросные свиноматки, 1,5 месячные поросята. Обращаться: с.Федоровка, к Закирову Н..

**Примите благодарность**

1952.В июне наша семья потерпела тяжелую утрату. Коварная болезнь забрала нашего дорогого мужа, отца, дедушку Бикбова Урала Ахметдиновича. Выражаем искреннюю благодарность сельскому фельдшеру М.С.Казакбаевой, Д.М.Рыбакову, Ш.М.Байгускарову, односельчанам, родным, друзьям и всем тем, кто протянул руку помощи в тяжелые для нас минуты и помог в похоронах.

Жена, дети, внуки-внучки.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**



Коллектив Бурибаевской участковой больницы поздравляет Валентину Васильевну Кусякаеву с юбилеем. Желаем мира на земле и хлеба, соли на столе. И чтоб здоровье крепким было и никогда не подводило, чтоб стучалась радость в дом Утром, вечером и днем.

Руководство, личный состав, совет ветеранов отдела внутренних дел района горячо и сердечно поздравляют ветерана МВД Гафура Хабировича Каипова с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия в семье.

1966.Альфию Шакирову и Ильгиза Хусанову с законным браком! Желаем большой любви, семейного счастья и долгих лет жизни. Пусть будет навеки любима невеста, Пусть будет взаимно лю-

бим и жених. Храните, как жемчуг, семейное счастье, Ведь это богатство одно на двоих.

С годом брак пусть будет краше, Жизнь пусть будет полной чашей, Пусть цветет семейный кров, Мир вам, счастье и любовь!

Отец, сестра Айгуль, родственники.

1970.дорогую маму, бабушку Фатиму Калимулловну Бактыбаеву с93-летием, дочь, сестру Шауру Мухаметшовну Кусякову с днем рождения и получением диплома.

От души желаем крепкого здоровья, счастья, успехов и везения.

Дочь-мать, зять-отец, внуки-братья.

1976.Рамзилю Газизьянову Ишкильдину с 35-летием.

Желаем здоровья, огромного счастья, несчетных радостей, спокойной жизни и мирного неба. Родители, Исянгильдины, Сибгатуллины.

**Разное**

Сниму трехкомнатную квартиру или газифицированный дом на год (6 человек) в п.Бурибай. Тел.2-13-01.

**За редактора Р.Г.Имангулов.**

**УЧРЕДИТЕЛИ** —Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный зам.редактора по дублированию—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-16-95,бухгалтерия—2-14-98;телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733.Тираж: 4195-на русском языке,2225-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №440. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".